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Bezmála 2,5 miliardy korun poskytne SZIF na ošetřování travních 
porostů  

Praha 3. března 2026 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) začal dnes vydávat rozhodnutí na 

podporu opatření AEKO – ošetřování travních porostů. Pro 12 655 žadatelů má připraveno celkem 

téměř 2,5 miliardy korun.  

Opatření AEKO – ošetřování travních porostů podporuje způsob využití zemědělské půdy v souladu 

s ochranou a zlepšením životního prostředí, krajiny a jejich vlastností. Míří cíleně do zvláště chráněných 

území, ochranných pásem národních parků a do oblastí Natura 2000, ale také do volné krajiny. Jeho cílem 

je zachování obhospodařovaných území vysoké přírodní hodnoty, přírodních zdrojů, biologické rozmanitosti 

a má dopad i na údržbu krajiny. 

Základem pro získání dotace je povinnost realizovat péči o trvalé travní porosty v rámci pětiletých závazků. 

Klíčové podmínky znamenají především dodržování předepsaných režimů sečí a pastvy hospodářských 

zvířat, minimálních požadavků na hnojiva a přípravků na ochranu rostlin a hospodaření v souladu 

s podmínkami daného podopatření na celé výměře zemědělské půdy, se kterou žadatel do závazku vstoupil.  

Rozhodnutí jsou vydávána v termínu dle Harmonogramu předpokládané administrace Jednotné žádosti 

(JŽ) 2025–2026. Harmonogram administrace je průběžně aktualizován na základě aktuálního stavu 

implementace administrace jednotlivých podpor. Aktuální verze je k dispozici zde. 

 

Pokud má žadatel k harmonogramu a vydávání rozhodnutí doplňující dotazy, může se obrátit na 

kontakty v regionech zde. Využít může také služeb Infolinky SZIF +420 222 871 871, 

info@szif.gov.cz. 

 

 

Kontakt 

Eva Češpiva 

tisková mluvčí 

E: press@szif.gov.cz 

M: +420 727 822 308 

 

Pro editory: 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. 

Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

https://szif.gov.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fnepub%2F1725542704705%2F1745842603715%2F1759818750833.pdf
https://szif.gov.cz/cs/szif-ro
mailto:info@szif.gov.cz
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potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 

65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  

 

http://www.szif.cz/

